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1)

2)Στην δοθεισα παρασταση απο τις 4 πιθανες απαντησεις μονο η χ=3 μπορει να ειναι ριζα της εξισωσης :
3^3 - 3*3^2 + 3 - 3 = 27 - 3*9 + 3 - 3 =27 - 27 + 3 - 3 = 0

Άρα σωστη απάντηση η Δ

3)Εξεταζουμε καθε δοθεισα (πιθανη) ριζα στην πρωτη εξισωση του συστηματος :
Για (a,b,c) = (1,1,1)

25*1 + 1 + 1 = 0 => 27 = 0 άτοπο

Για (a,b,c) = (1,-1,1)

25*1 -1 +1 = 0 => 25 = 0 άτοπο

Για (a,b,c) = (1,1,-1)

25*1 + 1 - 1 = 0 => 25 = 0 άτοπο

Άρα δια της ατοπου απαγωγης η σωστη απάντηση ειναι η Δ

4) Το (αοριστο) ολοκληρωμα της συναρτησης f '(x) = 2cos(2x) ειναι η f(x) = sin(2x). Οποτε η τιμη της παραστασης ειναι :
sin(2π/4) - sin(2*0) = sin(π/2) - sin(0) = 1

Αρα η σωστη απαντηση ειναι η Β
5)Η παραγωγος της συνάρτησης y=2sin(3x) ειναι : 

dy/dx = d[2sin(3x)]/dx = 6cos(3x) 

Για x = 1 : dy/dx(1.0) = 6cos(3*1) = 6cos3 = 6*0.998629 = 5.991777 =(περιπου) 5.9918. Αρα η σωστη απαντηση ειναι η Δ

6)Ο 6ος όρος στο πολυωνυμο maclaurin ειναι f(5)(c)/5! * (x-c)5
Για c = 0 : f(5)(0)/5! * x5
Αρα ο συντελεστης του x5 είναι για f(x) = sin(2x) είναι :
sin(5)(2x) = 2cos(4)(2x) = -4sin(3)(2x) = -8cos’’(2x) = 16sin’(2x) = 32cos(2x)

Οποτε ο συντελεστης του x5 ειναι : 32cos(2*0)/5! = 32cos(0)/120 = 32/120 = 0,266667

Αρα η σωστη απαντηση είναι η Δ 
9)Στη δοθείσα σειρα παίρνουμε τον πρωτο ορο για n = 0 :

(-1)0 *(x0/0!)*40 = 1

O πρωτος ορος μιας σειρας Maclaurin είναι ο f(c) στην περιπτωση μας f(0). Οποτε δεδομενου ότι sin(0) = 0 αποκλειουμε τις περιπτωσεις των sinx και sin2x
Εστω ότι η ζητηθεισα συναρτηση είναι η cos(2x).Για τον δευτερο ορο της σειρας εχουμε :
 f’(0)*x = -2sin0*x = 0 και το ιδιο θα ισχυει για κάθε n περιττο. Παιρνωντας μονο αρτια πληθη ορων εχουμε :
2ος ορος : f’’(0)*x2 /2! = -4cos0*x2 /2! = -4x2 /2! = -4x2*1/(2*1)!
4ος ορος : f(4)(0)*x4 /4! = 16cos0*x4 /4! = 16x4 /4! = 42x2*2/(2*2)!
6ος ορος : f(6)(0)*x6 /6! = -64cos0*x6 /6!= -64x6 /6! = -43x3*2/(3*2)!
Παρατηρουμε ένα pattern στον τροπο με τον οποιο σχηματιζονται οι οροι της σειρας Maclaurin. Ανα 2 ορους αλλαζει το προσημο του ορου και ο ορος είναι σχηματισμενος κατά τροπο 4n*x2n/2n!
Στον 2ο ορο της σειρας εχουμε n = 1 και αρνητικο προσημο

Στον 4ο <<     <<     <<      <<    n = 2 και θετικο προσημο

Ανα 2 ορους (η αναλογα για n και n+1) το προσημο εναλασσεται με αρχη το n=1 και αρνητικο προσημο
Πρεπει δηλαδη να προσθεσουμε το προσημο στο προαναφερθεν pattern με τον ορο (-1)n ο οποιος θα εναλασσει το προσημο ανα δυο ορους και θα τιθεται αρνητικο στον πρωτο ορο.
Οποτε η σειρα Maclaurin για τη συναρτηση cos2x συμπτυσεται σ ένα αθροισμα της μορφης :
Σ∞n=1 = (-1)n*4n*x2n/(2n)! δηλαδη η δεδομενη παρασταση! Αρα η σωστη απαντηση είναι Β

10)
